



“哈”啤酒、品美食、看演出……

啤酒节开幕在即 金沙滩啤酒城九个啤酒大篷准备好了！新增“金花奖”精酿大篷

第35届青岛国际啤酒节将于7月18日在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城开幕，准备好加入这场夏日狂欢了吗？金沙滩啤酒城九个啤酒大篷焕新升级，“哈”啤酒、品美食、看演出……Get最潮流的夏日乐趣，就在金沙滩啤酒城。



游客在啤酒大篷举杯畅饮。西海岸供图



啤酒大篷准备好了。

青西金啤大篷

青西金啤品牌创建于2017年，是青岛西海岸新区本土精酿啤酒品牌。大篷总营业面积3000余平方米，主要有篷内畅饮区和户外啤酒花园两大区域，篷内还设有私密品质座区、狂欢区等多个区域，为市民游客提供舒适的畅饮氛围。

今年，青西金啤大篷内配备超大立体演艺舞台和国际顶级灯光音响演出设备，一流专业的演艺团队驻场演出，啤酒大赛、有奖互动、主题夜等各类活动，可以让游客在欢乐的氛围中尽情HAPPY！

游客朋友们一边吃着滋滋冒油的烤肉，一边喝着清爽的精酿鲜啤，一边看着精彩的文艺演出，这个FEEL真是倍儿爽！

“金花奖”精酿大篷

作为今年全新的啤酒大篷，“金花奖”精酿大篷主要展示售卖2025“金花奖”精酿大赛获奖品牌及产品，打造精酿大赛自主IP。

大篷整体凸显“金花奖”IP元素，采用欧式风格装饰，门头设计主要体现精酿啤酒历史感和传统韵味，篷内设置品牌啤酒售卖区、获奖作品展销区、点餐区、舞台区等区域，为游客朋友营造舒适的品饮环境。

大篷酒单每周更新，每天提供200余款“金花奖”精酿大赛精选啤酒，汇聚国内知名和国际头部的品牌啤酒超1000款。此外，大篷还联合小燥音乐IP，打造丰富、精彩的现场演艺氛围。“金花奖”精酿大篷将在线下推出金花奖获奖作品免费品饮活动，还会在线上推出早鸟票、折扣券等促销活动，让我们狠狠期待一下吧！

青岛啤酒1903大篷

青岛啤酒1903大篷今年以“科技赋能、多元场景、全球风味”升级消费场景体验，在空间布局、产品矩阵、互动体验三大维度进行了全面升级，为游客呈现一场兼具国际范与本土特色的沉浸式啤酒狂欢盛宴。

青岛啤酒1903大篷面积达3000平方米，以时尚、潮流、激情为元素，以美食、美景、美酒为核心，带来沉浸式啤酒体验。今年更是重磅升级了全新饮酒场景，以“世界酒航海家”为主题全新升级打造的啤酒游轮，是全场唯一的“传奇号”超级VIP包间，可以俯瞰整个1903大篷，为游客提供私享、观景、欢聚的独特空间。

篷内还增设了“青岛啤酒系列啤酒展览”，带游客领略品牌深厚底蕴与产品魅力；精心划分了互动狂欢区、舒适卡座区等不同消费区域，满足多元需求并持续提供预约服务。新增自助扫码、快捷支付等功能让消费更加便利。篷外将首次亮相网红“自助打酒啤酒交易所”，带来沉浸式体验“哈啤酒”新场景！

在青岛啤酒1903大篷内，消费者可以品尝到新鲜直供、全程冷链的青岛啤酒家族！既能畅享原浆、纯生、白啤、黑啤、IPA等鲜啤的醇厚口感，又能品味一世传奇、奥古特A6、琥珀拉格、情义英雄、太白醉酒等经典佳酿。

德国沃斯坦啤酒大篷

沃斯坦啤酒大篷占地1500平方米，主要分为篷内畅饮区和户外啤酒花园两大区域。大篷精心筹备，为游客朋友带来近30款德国原装进口佳酿，这些与德国本土同步销售的啤酒，不仅包含经典的沃斯坦比尔森啤酒，更汇聚了德国巴伐利亚地区的修道院小麦啤酒、享誉全球的德国黑啤酒等精品。

值得一提的是，今年大篷特别推出无醇啤酒，运用独家过滤脱醇技术，在去除酒精的同时，完整保留啤酒花与麦芽的馥郁香气，让不能喝酒的游客也可以体验到啤酒醇香的味道。

沃斯坦啤酒大篷以烧烤、海鲜为主要特色，特别引进德国原装进口佐酒小菜，为大家带来东西方美味佳肴激情碰撞的舌尖体验！

喜力啤酒大篷

喜力啤酒起源于荷兰，已有160年历史，产品行销世界170多个国家和地区，多次入选《世界品牌500强》，是世界知名啤酒酿造商。

荷兰喜力啤酒大篷面积1500平方米，在大篷内游客可以品尝到啤酒厂冷链直供、酒合现打、极具荷兰特色的鲜啤酒。喜力是清爽的清淡型啤酒，非常符合亚洲人的口味。它风味独特又天然营养，色泽浅、品质优、味道纯、气泡足，每一口都超过瘾。

此次喜力啤酒大篷的美食由康大集团坐镇，康大集团有着超完善的肉兔、肉鸡养殖、屠宰及蔬菜种植产业链，美食品质直接拉满，让你一口接一口，根本停不下来！

比利时热辣舞蹈、超酷特色摇滚、惊险刺激的杂技、以假乱真的模仿秀、神秘莫测的魔术，还有实力唱将现场开嗓，保证让你大饱眼福、耳福。

青岛啤酒纯生大篷

这里不仅是啤酒狂欢的聚集地，更定位为融合潮流、音乐与城市记忆的文化新地标。游客朋友们可在此品鲜爽纯生，享沉浸演艺，感本土情怀！

今年青岛啤酒纯生大篷焕新升级，转型成为“啤酒大篷露营基地”。篷内精心划分了互动狂欢区、舒适卡座区等区域，户外啤酒花园区采用露营风格，让游客在松弛感的氛围中畅饮，在觥筹交错中追溯独属于青岛的城市记忆。

青岛啤酒纯生大篷聚焦节目内容升级，以livehouse模式重构演艺体验，打造沉浸式氛围，给大家带来别样的畅饮体验。这里不仅有动感激情的劲舞团、摇滚、说唱、器乐弹唱等音乐演出，每晚还有3节慢摇时间，由DJ选取全球最火慢摇音乐，带领游客一边慢摇一边畅饮，唤醒音乐狂欢基因！

青岛啤酒纯生大篷提供新鲜直供、全程冷链的青岛啤酒家族，游客还可以在这里畅享原浆、纯生、白啤、黑啤、IPA等鲜啤的醇厚口感，品味一世传奇、奥古特A6、琥珀拉格、情义英雄、太白醉酒等经典佳酿，以及草莓西柚、三重柠檬、比利时双料、小麦博克、藤椒赛松、小麦

丹麦嘉士伯啤酒大篷

今年大篷焕新升级，从充满特色的丹麦风情展演，到令人陶醉的珍馐美酒，每个环节都亮点十足！

丹麦嘉士伯啤酒创立于1847年，总部位于丹麦哥本哈根，在多个国家设有生产基地，产品远销全球多个国家和地区。嘉士伯啤酒以其酒质澄清甘醇、口感平衡著称，采用严格的酿造工艺和精选原料，是全球备受欢迎的啤酒品牌之一。

丹麦嘉士伯啤酒大篷总营业面积1500平方米，主要分为篷内畅饮区和户外啤酒花园两大区域。今年大篷围绕“啤酒+音乐”，与多个国际化演艺团队合作，为游客朋友带来诸多融合北欧文化特色的演艺节目。大家可以在篷外一边吹着海风、一边畅饮啤酒，浪漫氛围直接拉满！

大篷精心打造多元美食矩阵，涵盖丹麦经典风味佳肴、酒店招牌菜品、特色烧烤、啤酒佐餐小食等，从食材源头甄选到成品的陈列售卖，实施全流程品控监管，确保菜品品质与安全。

百威啤酒大篷

百威啤酒诞生于1876年，以纯正口感与百年匠心享誉世界。整个制作过程用料要求高、筛选严，不使用任何添加剂或防腐剂。在发酵过程中，使用传承数百年的山毛榉木发酵工艺，酿出来的啤酒格外清爽、格外清醇！

百威啤酒大篷有着1500平方米超燃空间，倾力打造激情狂欢地带。游客朋友可以在百威啤酒大篷畅享科罗娜、福佳白、教士、哈尔滨啤酒等几十款百威旗下广受欢迎的经典佳酿。百威啤酒大篷推出爵士舞、乐队表演等众多具有特色的节目，游客朋友可以一边喝着清爽的鲜啤，一边跟随节奏尽情摇摆。

加拿大罗塞尔啤酒大篷

罗塞尔啤酒是加拿大BC省最早期的10家精酿啤酒先锋之一，一直坚持采用最优质的原料及酿造工艺，为消费者提供最上乘的味觉体验和享受。

加拿大罗塞尔啤酒大篷面积1500平方米，可同时容纳数百名游客就餐。大篷提供近20款啤酒，满足游客的多元化需求。除了提供青岛本地海鲜和烧烤等特色美食外，大篷还特别引进湖北的莱克小龙虾，食材新鲜、现场制作、口味多样，带来美妙的舌尖体验，让大家乘兴而来、尽兴而归！

大篷内演出创意新颖、精彩纷呈，今年特邀连锁反应乐团、网红歌手、原创音乐人、摇滚DJ倾情献唱，还有舞蹈串烧、摇滚大合唱等多种形式与游客积极互动，力求打造一场精彩的视听盛宴！

酷爽的鲜啤、惊艳的美食、精彩的演出已备好，这个夏天，金沙滩啤酒城等您来尽情“嗨啤”！

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕丕